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ACTA N° 01 

TIPO DE REUNIÓN: PRIMERA SEMANA INSTITUCIONAL 05 AL 16 DE ENERO DEL 2026 

SEDE: SAN JOSÉ DE LA SABANA 

 

FECHA: 05 AL 16 DE ENERO DEL 2026 

HORA DE INICIO: 8:00 A.M. HORA DE FINALIZACIÓN: 3:30 P.M. 

LUGAR DE LA REUNIÓN: AULA MÚLTIPLE SEDE SAN JOSÉ DE LA SABANA 

PROPOSITOS: DESARROLLO INSTITUCIONAL SEGÚN DIRECTRICES DE LA SED 

PARTICIPANTES: RECTOR Y TODOS LOS DOCENTES DE LAS 18 SEDES 

AUSENTES:  
JUEVES 15: Yulieth Franco Navarro – Nelly María Martínez Sánchez – Omaira Arevalos Trigos 
VIERNES 16: Marbuín Johan Durán Álvarez – Yulieth Franco Navarro – Nelly María Martínez Sánchez – María 
Eugenia Trillos – Omaira Arévalo Trigos  

 

AGENDA 

1- SALUDO – ORACIÓN Y REFLEXIÓN 

2. TRABAJO POR DÍAS TENIENDO EN CUENTA LAS GESTIONES 

Al iniciar este nuevo ciclo, quiero extenderles un afectuoso saludo de Feliz Año 2026, elevando una oración de 
gratitud a Dios por permitirnos reencontrarnos y agradeciendo profundamente la entrega y la invaluable labor que 
cada uno de ustedes realizó durante el año 2025. 
 
Como rector de la Institución Educativa Rural La Quina, doy inicio al año lectivo 2026 estableciendo las 
orientaciones para la planificación e implementación de nuestro Plan Operativo de Acción (POA) durante las 
semanas de desarrollo institucional, comprendidas entre el 05 al 18 de enero. Este periodo es fundamental para 
una preparación previa que garantice el éxito del calendario escolar, abarcando procesos esenciales como la 
formalización de matrículas, la organización técnica de la planeación académica y la definición de estrategias 
pedagógicas pertinentes a nuestro contexto rural. Por ello, convoco a todos ustedes docentes a liderar estas 
jornadas con autonomía y responsabilidad, asegurando que cada acción emprendida mantenga una estricta 
coherencia con nuestros lineamientos internos y contribuya directamente al cumplimiento de los objetivos 
misionales de nuestro Proyecto Educativo Institucional (PEI). 
 
En este marco de gestión, los esfuerzos de estas dos semanas deben direccionar el rumbo de nuestra institución a 
través de un análisis profundo de la AUTOEVALUACIÓN y la eficiencia interna del año 2025. Este diagnóstico nos 
permitirá abordar con rigor la revisión y adopción de mejoras en el Sistema Institucional de Evaluación de 
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Estudiantes (SIEE) y el ajuste dinámico del PEI como herramienta de fortalecimiento continuo. Asimismo, nuestra 
agenda priorizará temas sensibles y estratégicos como el plan de prevención de violencias, los Proyectos 
Pedagógicos Transversales (PPT) y Productivos (PPP), así como el impulso a la Educación Inicial y el fortalecimiento 
de la Educación Media. Con la integración de actividades como la Semana Internacional de Educación Artística y 
Cultural, reafirmamos nuestro compromiso de brindar una formación integral, equitativa y de calidad para todos 
nuestros estudiantes. 
 

DESARROLLO DE LA AGENDA 

 
PRIMERA SEMANA (del 05 al 09 de enero) 

EVALUACIÓN, AJUSTE Y GESTIÓN ADMINISTRATIVA - PROYECCIÓN PEDAGÓGICA Y PROYECTOS TRANSVERSALES 
 

Lunes 05 Apertura de la jornada por Rectoría. Autoevaluación Institucional del 
año 2025 y análisis de indicadores de Eficiencia Interna (aprobación, 
deserción, reprobación).  

Rector y Equipo docente 

Martes 06 Jornada de organización de archivos académicos. Revisión de matrícula 
para el año 2026 y diligenciamiento de la hoja de vida de los 
estudiantes en la Plataforma OVY. 
 

Rector y Equipo docente 

Miércoles 
07 

Planificación del Plan de Prevención de Violencias contra niños, niñas 
y adolescentes. Actualización de rutas de atención y protocolos de 
convivencia. (V Semana por la convivencia escolar, los derechos 
humanos y la prevención de todo tipo de violencias contra niños, niñas, 
adolescentes y jóvenes “Aprender a Vivir Juntos Una Tarea de Todos y 
Todas) 
 

Docente Orientadora y 
Equipo docente 

Jueves 08 Estructuración de los Proyectos Pedagógicos Transversales (Educación 

para el ejercicio de los derechos humanos - Educación para la 

sexualidad y construcción de ciudadanía - Hábitos y estilos de vida 

saludable - Educación ambiental - Educación económica y financiera y 

Cultura del emprendimiento - Movilidad segura - Urbanidad, civismo y 

principios PPT) y los Proyectos Pedagógicos Productivos (PPP), 

vinculándolos con la productividad del territorio. (Cada Vereda) 

Equipo de calidad y 
Equipo docente por 
sedes  
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Viernes 09 Foco en Educación Inicial y Fortalecimiento de la Media. Diseño de 

actividades de transición armónica y preparación para las pruebas de 

Estado. 

Rector y Equipo docente 

 
SEGUNDA SEMANA (del 13 al 16 de enero) 

EVALUACIÓN, AJUSTE Y GESTIÓN ADMINISTRATIVA - PROYECCIÓN PEDAGÓGICA Y PROYECTOS TRANSVERSALES 
 

Martes 13 Trabajo por Gestiones: Ajustes al PEI. Identificación de áreas de mejora 

basadas en la autoevaluación y actualización de componentes según la 

normativa vigente. (Compromisos reunión con la SED en el 2025) 

Rector, Equipo de Calidad 
y Equipo docente  

Miércoles 
14 

Revisión y ajustes al SIEE (Sistema Institucional de Evaluación). 

Socialización y adopción formal de las modificaciones para el año 

escolar 2026. 

Rector, Equipo de Calidad 
y Equipo docente  

Jueves 15 Socialización y entrega de todos los documentos ajustados y 

diligenciados para subir a Plataforma Enjambre. Organización de la 

Semana Internacional de Educación Artística y Cultural. Planeación de 

eventos que resalten la identidad cultural de nuestra región. Y 

Cronograma anual. 

Rector, Equipo de Calidad 
y Equipo docente 

Viernes 16 Cierre de planeación académica por sedes. Consolidación del POA 2026 

final y firma de compromisos por parte del equipo docente y directivo. 

Rector, Equipo de Calidad 
y Equipo docente 

 

ACUERDOS 

 

• Teniendo en cuenta los resultados obtenidos se realizó un plan de mejora teniendo como soporte la 
comprensión lectora en todas las áreas las cuales se les hará seguimiento continuo durante todo el año 
2026. 

• En la autoevaluación mejoramos en algunos ítems por gestiones, en otras continuamos igual. Seguimos 
mejorando. 

• Se implemento la estrategia jueves de SABER en todas las sedes, como fortalecimiento de los procesos 
académicos.  

• Realización del POA 2026 y Plan de Mejora de la Autoevaluación año 2026. 
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PROPOSICIONES Y VARIOS 

 
➢ Se iniciará el año escolar con los diagnostico a los estudiantes desde todas las áreas y sedes. 
➢ Entrega de kits a los docentes y resma de papel para inicio de año 
➢ Socialización a la comunidad educativa del PEI y Manual de Convivencia. 
➢ Todas las sedes deben tener sentido de pertenencia y los estudiantes deben conocer la sede principal San 

José de la Sabana y sus sedes. 
➢ Fortalecer la escuela de Padres de Familia con temáticas de acorde a los resultados de esta. 
➢ Evaluación de los docentes del 1278 

 

PARA CONSTANCIA FIRMAN:  
 
Anexo firmas de la asistencia de los docentes, en la Semana Institucional de enero 05 al 16 del 2026. 
 
Registro fotográfico. 
 

 

"Compañeros docentes, esta agenda no es solo un requisito administrativo; es la hoja de ruta para que nuestra 

Institución siga siendo el motor de transformación social en San Calixto. Los invito a trabajar con autonomía y 

espíritu colaborativo para asegurar que este 2026 sea un año de excelencia educativa para nuestros 

estudiantes.” 

 

 

 

 

 LUIS ALEJANDRO JIMENEZ POLOCHE  

CC. 13487119 de Cúcuta  

Rector 
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